

国际

# 美国纽约州“打老虎” 众议院议长收受400万美元被捕 被控5宗罪,面临100年刑期

美国纽约州政坛近来经历巨震,最具权势人物之一的州众议院议长谢尔登·西尔弗涉嫌利用职权谋取巨额财产被捕,现已暂停履行议长职责。针对西尔弗的调查仍在继续,这名在纽约州政坛呼风唤雨20余年的政客风光不再,一旦获罪甚至可能面临最长100年刑期。



图为纽约议会议长西尔弗(右)、他的律师乔尔科恩(中)和法官弗兰克出现在美国纽约联邦法院。

## 纽约政坛震动

西尔弗被捕消息引发纽约州政坛震动。本月7日,西尔弗刚以高票支持连任纽约州众议院议长。被捕前一天,西尔弗出席了纽约州州长科莫的州情咨文演说,当时他还坐在科莫身侧。另外,西尔弗与纽约市长白思豪也颇有交情。西尔弗被捕后,纽约州众议院取消了当天会议。

西尔弗1994年起担任纽约州众议院议长一职,被称为纽约州最有权势的三人之一,另外两人分别是州参议院多数党领袖斯格勒斯和州长科莫。他们一起在财政预算、法律和政策制定上发挥重要作用,主导着纽约州事务。

科莫2013年曾设立一个反贪委员会,调查纽约州公职

人员的不法行为,以塑廉政形象。然而,当年3月,科莫就仓促叫停这一委员会,所谓反贪调查戛然而止。委员会的反贪调查工作由联邦检察官巴拉拉接手。

科莫做法遭巴拉拉严词批评。巴拉拉在对西尔弗工资外收入的调查上,同样遭遇巨大阻力。

西尔弗被捕后,巴拉拉告诉媒体记者:“今天的指控说明,纽约州的行贿文化肆虐于政坛高层。”

一旦获罪,西尔弗将失去议席。他的每项罪名均面临最高20年刑期,这意味着如果5项罪名均成立,西尔弗面临最高100年刑期。

## “伊斯兰国”就人质交换 发布最后期限警告

据日本广播协会电视台29日报道,极端组织“伊斯兰国”通过日本人质后藤健二发布最新警告说,如果“1月29日日落前”不把女囚里沙维送到土耳其边境,将立刻处死俘获的约旦空军飞行员卡萨斯贝。 据新华社

## 美航空公司半月内收 50余起网络炸弹威胁

美国有线电视新闻网1月28日援引官员的消息称,近日社交网络上针对美国航空公司的炸弹威胁数量激增,自1月17日至今不到半个月时间内已有50余起,不过这些威胁最终都被证实并不可信。

最新一架接到炸弹威胁的航班已于27日晚由洛杉矶安全飞抵芝加哥。这架美国航空公司1192航班在当天下午接到推特上自称是“伊斯兰国”的炸弹威胁。

针对这一现象,一名联邦调查局发言人表示:“目前我们正在联合执法部门和航空公司就这些威胁展开调查。”他还说,由于这些威胁令航空公司和执法部门付出巨大代价,同时给乘客造成不便,联邦政府可以起诉相关信息发布者。 据新华社

## 涉嫌收取400万美元好处

现年70岁的西尔弗本月22日被捕。他被控5项罪名,包括利用职权收受近400万美元贿赂和回扣。检方指认,西尔弗滥用职权,“以律师介绍费名义收受近400万美元钱款”,相关的380万美元资产已被冻结。

起诉书说,西尔弗“力捧”一名医生,为他吸引患者,从中牟利300万美元。在西尔弗的推动下,这名医生的研究项目获得50万美元的州资金支持。

起诉书没有点明这名医生

身份,仅说他在纽约一所大学的医院建立了间皮瘤研究中心。

另外,起诉书还指认,西尔弗通过介绍房地产商给一个律师事务所获得了70万美元的回扣。

联邦检察官巴拉拉说:“他什么也没有做,就靠着他的政治地位获取数以百万计的钱款。”

值得一提的是,除公职收入,西尔弗还打着律师的旗号捞钱。从他申报的财务状况看,西尔弗2014年从事法律工作的收入高达75万美元,远超其议长收入。

## 自称清白,拒不辞职

在纽约南区联邦法庭出庭后,西尔弗获准缴纳20万美元后保释。西尔弗声称清白,称将在法庭上证明这一点。

“我自信所有指控都是空穴来风,我会翻案。”西尔弗简短地向媒体记者表示。

就西尔弗所涉案件,纽约州州长科莫表示,眼下所知情况不多,他无法做出判断。

涉腐丑闻令西尔弗面临

巨大压力,但西尔弗拒绝辞职。消息人士26日说,西尔弗已经同意暂停履行议长职责,交由多名民主党籍资深众议员代行。

美国《纽约时报》形容,受贪腐调查影响,西尔弗履行职责的能力已经大打折扣。

在西尔弗之前,纽约州2000年至今已有至少30名政客牵涉贪腐指控。 据新华社

## 韩国军队刮起反腐风暴 海军多名退役将军涉腐被查

韩国调查人员28日说,海军多名前高官及亲属因卷入贪腐丑闻正接受调查。其中,海军退役上将郑亿根之子因涉嫌收受总额为7亿韩元(约合64.7万美元)贿赂被捕。

### 皮包公司大肆敛财

韩国政府反腐特别调查小组说,郑亿根及其长子涉嫌收受韩国STX集团贿赂。这家集团下属的两家公司曾于2008年10月以赞助费名义向一家游艇公司支付活动举办资金,总额达7亿韩元。

调查人员发现,获得这笔资金的游艇公司主要股东为郑亿根的长子。这家游艇公司不久

后便再没有任何生意往来,调查人员据此认为这可能是一家“皮包公司”,成立目的是为掩盖郑亿根父子收受贿赂的事实。

根据调查人员的说法,这笔钱是STX集团因获得政府造船订单而付给他们父子的“感谢金”。

除郑亿根外,另一名海军前司令尹延也涉及此事被查。他退役后一直担任STX集团顾问。调查人员认为,他与郑亿根父子在这起事件中暗中勾结。

### 少将跳桥

韩国警方28日说,一名海军退役少将当天早晨跳下大桥身亡。这名男子此前一直接受贪腐调查。

警方当天早晨8时10分左右接到报案,称一名男子跳桥掉入汉江。警方调查发现,跳桥男子为退役少将咸某,现年61岁。他曾在海军主管造船事务,退役后在一家军工企业任高

管。咸某本应于当天上午因卷入贪腐案接受调查人员询问。

检方说,咸某在询问过程中一直是证人身份,而非犯罪嫌疑人。警方在他跳桥位置附近发现一辆汽车、一双鞋和一份遗书。目前,尚不清楚他所涉案件详情。

韩国政府去年11月发起军队“反腐风暴”,成立由检察官、部队军官和政府官员组成的反腐特别调查小组,以查处军队内部存在的腐败现象。 据新华社

## 斯诺登再曝新料: 加拿大政府监控民众

据外媒报道,以往,斯诺登提供的机密文件曝光的都是美国或是英国的内部行动。然而日前,他却发表了一篇关于加拿大政府大规模监控行动的文章。据了解,加拿大安全局会对民众在互联网上的下载和上传行为进行紧密的监控。

这势必会在加拿大国内引发一场民众个人隐私问题的风波。不过,加拿大政府对此的回应是这一行动已得到相关部门的授权,属合法行为。 据中新网

**GREE 格力** 掌握核心科技 **1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

**伊人 高端会所**

先挑选后交费,缘来就是你? QQ:2969431988 (行政区正中心)

伊人高端会所是专注于姻缘最高端领域的服务机构之一,多年来一直保持“0”投诉记录,有资深专职爱情顾问为您提供一对一的高效服务,以打造本土传统模式“一流诚信”品牌单位,一直坚持先挑选后交费的服务宗旨,确保您短期成就美好姻缘,来访者请带上相关有效证件,预约时段,本会所以真心和责任确保您个人隐私和安全合法权益。

地址:经三路纬三路交口南50米路东省直小区经三路2号院3号楼502室 0371-69693551 13203872866 18838018814

★特别推荐★

●女28岁未165cm大专文静漂亮素质好家族企业富有房车宽大专以上高174以上在郑州发展有能力的男士	●男36岁未178cm北大博士现美国高科技公司总工年薪120万宽30左右端庄女	女31未166本科公务员父母处级文静女34短160不育销售经理稳重大方优女38未163大专自办公司肤白貌美房女42未163省直单位公务员重情品优女44离165本科银行领导一子国外资产女45未162企业老总稳重懂管理男57未168董事长稳重大气多房名车男26未178本科公务员独子房车品优男28未180硕士家族企业别墅车英俊男29未176大专自办公司宝马车房帅男31未179本科富商别墅车资雄优女30未165硕士家族企业另有公司	男34未174大专金融高层多房本市车男35短175自办公司沉稳资丰宽顾家男37未175本科港企副总独子房重情男39离176本科省直机关公务员车房男40离175本科私企法人千万资产帅男44短175本科加籍华人央企总工男45未179本科省直公务员帅显年轻男50离174本科公务员处级沉稳车房丰男53离180本科公检法特稳一子国外男55独173本科处级干部房一女成家男60未178退休干部另有公司沉稳健男65未173处级干部退休体健独居
--	---	---	---